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Всім кого це стосується

Про проведення відкритої зустрічі
із учасниками ринку оцінювальних 
послуг 

У рамках підготовки до проведення корпоратизації державне підприємство 
«Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» (далі – ДП «НАЕК 
«Енергоатом» або Компанія) планує відповідно до положень Закону України «Про публічні 
закупівлі» оголосити відкриті торги на закупівлю послуги з оцінки необоротних активів, яку 
необхідно здійснити для формування статутного капіталу.

ДП «НАЕК «Енергоатом» – державне енергогенеруюче підприємство України з 
розгалуженою організаційною структурою. Компанія відповідним рішенням Уряду 
визначена експлуатуючою організацією чотирьох діючих в Україні атомних електростанцій 
(далі – АЕС):  Запорізької АЕС (м. Енергодар, Запорізької обл.), Рівненської АЕС (м. Вараш, 
Рівненської обл.), Хмельницької АЕС (м. Нетішин, Хмельницької обл.) та 
Південноукраїнської (м. Южноукраїнськ, Миколаївської обл.), які є відокремленими 
підрозділами ДП «НАЕК «Енергоатом». Крім АЕС, до організаційної структури Компанії, 
крім АЕС, входять відокремлені підрозділи.

Заходи з оцінки необоротних активів ДП  «НАЕК «Енергоатом» проводитимуться у 
різних регіонах України  – місцях розташування відокремлених підрозділів Компанії (за 
винятком відокремлених підрозділів, що знаходяться на тимчасово окупованій території), а 
саме:  Миколаївська обл. (м. Южноукраїнськ); Хмельницька обл. (м. Нетішин); Рівненська 
обл. (м. Вараш); Київська обл. (м. Славутич, с. Шевченкове); Дніпропетровська обл.                
(м. Жовті Води); у містах Києві та Одесі. 

ДП «НАЕК «Енергоатом» використовує у своїй діяльності основне технологічне 
обладнання атомних електростанцій та забезпечує виробництво близько 50 %  
електроенергії від усього енергобалансу країни. 

Загальна кількість необоротних активів (за винятком відокремлених підрозділів, що 
знаходяться на тимчасово окупованій території) становить понад 100 000 одиниць, з них 
понад 1070 об’єктів нежитлової нерухомості; 13 об’єктів житлової нерухомості; 34 одиниці 
компонентів, 1960 одиниць інженерних споруд; 1800 одиниць транспортних засобів, 58 
плавзасобів; 1 повітряне судно; 5600 одиниць серійних верстатів та обладнання, 21 000 
одиниць верстатів та обладнання спеціальних та універсальних; 1900 одиниць комп’ютерної 
техніки та 66500 одиниць інших основних засобів. 

За результатами проведеної річної інвентаризації буде надана актуальна станом на 
31.08.2022 зведена інформація про кількість необоротних активів Компанії.

Відповідно до частини четвертої статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» для 
планування закупівель та підготовки до проведення закупівель замовники можуть 
проводити попередні ринкові консультації з метою аналізу ринку, у тому числі запитувати 
й отримувати рекомендації та інформацію від суб’єктів господарювання. 



З метою дотримання визначених у статті 5 Закону України «Про публічні закупівлі» 
принципів здійснення публічних закупівель пропонуємо взяти участь учасникам ринку 
оцінювальних послуг у відкритій зустрічі, мета якої – підготовка до проведення 
вищезазначеної закупівлі й, передусім, визначення об’єктивних і достатніх вимог до 
предмета закупівлі та потенційних учасників.

Зустріч відбудеться 26.08.2022 о 10:30 годині за адресою: м. Київ, вул. Гоголівська 
22-24, кімната 118. Для участі необхідна попередня реєстрація осіб, які виявлять бажання 
взяти участь у заході. Інформацію (прізвище, ім’я, по батькові та контактний номер 
телефона) просимо направляти на електрону адресу: y.lytvynov@direkcy.atom.gov.ua до 
12:00 25.08.2022.

З собою необхідно мати документ, що посвідчує особу.
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